
 

 

 

Диво щоденне й неповторне - викладацька праця. Навчальне заняття - дзеркало загальної та 

педагогічної культури викладача, мірило його інтелектуального багатства, показник світогляду, 

ерудиції....Тому й готується до хорошого уроку освітянин усе своє професійне життя... 

Сьогодні стартувала навчально-методична естафета щодо вдосконалення педагогічної 

майстерності 2020-2021 н.р. ВІДКРИТЕ ЗАНЯТТЯ. Досвідчений викладач І кваліфікаційної 

категорії, педагогічне звання "Старший Викладач" Мостова Людмила Василівна, ДХ11 група, 

дисципліна "Хімія", тема "Вуглеводні CH".  

В аудиторії - студенти І курсу спеціальностей 275 Транспортні технології ,192 Будівництво 

та цивільна інженерія. 

Відвідали заняття директор коледжу  

Івасик М.В., заступник директора Ліпінська Л.В., методист Шинкаренко В.В. , Мельник 

Ю.В. голова циклової комісії природничої та математично-наукової підготовки, Бойко В.І. 

викладач інформаційних технологій, викладачі початківці Петришена О.В., Сдободянюк І.І., 

Затюк Д.М. 

Заняття проведено на високому методичному рівні, 

виклад нового матеріалу здійснювався не тільки у формі 

пояснення, а й шляхом створення проблемної ситуації, 

включення в мозковий штурм студентів, із застосуванням 

ІКТ. Викладач вміло поєднала методи та прийоми навчання з 

врахуванням вікових особливостей, відповідно до рівня 

навченості юнаків та дівчат, з опорою на їх досвід, з 

орієнтуванням на професійне становлення в подальшому 

житті, проведено паралелі між хімією як наукою та іншими 

дисциплінами й реаліями сьогодення коледжу. 



Наші юнаки та дівчата роблять перші кроки на стежині студентського життя, 

відбувається клопітка робота наставників по формуванню колективу та встановленню 

позитивного психологічного клімату. І створення ситуації успіху на навчальному занятті, 

й атмосфера творчої співпраці викладач-студент на занятті сприяють цьому.  

"Учитель до хорошого уроку готується все життя," - так стверджував Василь 

Сухомлинський. Переконує нас в цьому й наше освітянське життя... 
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